
5’TE

Karataş Gölü, kuraklık nedeniyle 
uzun süredir çatlamış topraklara 
teslim olduktan sonra bu kış etkili 
olan yağışlarla yeniden su tutmaya 
başladı. 

Karamanlı ilçesinde büyük 
sevinç yaratan gelişmeyle birlikte, 
geçmişte 12 balık ve 122 kuş türüne 
ev sahipliği yapan gölde canlanma 
süreci başladı. Fatih Selimoğlu, 

belediye ekiplerinin gölü besleyen 
dere yatakları, köprü geçişleri ve su 
güzergâhlarında temizlik çalışmaları-
nı aralıksız sürdürdüğünü belirterek 
yağışların devam etmesini temenni 
etti. 

Vatandaşlar ise gölün yeniden 
kuruma riski yaşamaması için vahşi 
sulamanın önlenmesi ve kalıcı 
tedbirlerin hayata geçirilmesi gerekti-
ğini vurguladı.

Mustafa Özboyacı, 
Burdur’a kazandırılacak 
yeni spor tesisleri için 
müjdeyi verdi. 

İl genelinde iki okula 
yapılması planlanan “semt 
tipi spor salonları” ile açık 
alan spor tesislerinin şubat 
ayı sonunda ihaleye 

çıkacağını açıklayan 
Özboyacı, yatırımların hem 
öğrencilerin hem de 
mahalle halkının kullanı-
mına açık olacağını belirtti. 
Projelerin, Gençlik ve Spor 
Bakanı Osman Aşkın 
Bak’ın talimatları doğrul-
tusunda yatırım programı-
na alındığı ifade edildi.

Recep Tayyip Erdoğan 
Anadolu İmam Hatip 
Lisesi ile Kayışzade Hafız 
Osman Ortaokulu bünye-
sinde inşa edilecek modern 
spor salonlarının, eğitim 
kalitesine katkı sunmasının 
yanı sıra kentte spor 
kültürünü yaygınlaştırma-
sı hedefleniyor. 

3’TE

4’DE

6’DA

5’TE

3’TE

3’TE

.

  

17 Şubat 2026 Salı
 

Sayı: 21747 Fiyatı: 7 TL72. yıl

6’DA

Burdur'un Altınyayla ilçesinde yardım kampanya-
sı tamamlanan SMA Tip 1 hastası, 1 yaşındaki 
Atlas Ege Sevinç için balonlar uçuruldu.

Altınyayla Güreş Stadı'nda düzenlenen progra-
ma, vatandaşlar ellerinde mavi balonlarla katıldı. 
Katılımcılar ellerindeki mavi balonları Atlas Ege için 
gökyüzüne uçurdu. Programa, Sevinç ailesi, çocuk-
lar ve aileleri de katıldı.

MAKÜ’de Bağımlılıkla Mücadele Çalıştayı: 

“ÇÖZÜM YASAKLA DEĞİL, BİLİNÇLE”

2’DE
4’DE

4’DE

KARATAŞ GÖLÜ 
YENİDEN

SU TUTMAYA 
BAŞLADI

KARATAŞ GÖLÜ 
YENİDEN

SU TUTMAYA 
BAŞLADI

KURAKLIĞA YENİK DÜŞMÜŞTÜ!..

Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi (MAKÜ)’n-
de düzenlenen çalıştayda akademisyenler ve öğrenciler 
bağımlılıkla mücadelede yapılabilecekler konusunda 
bilgilendirildi.

BURDUR’DA ANLAMLI TÖREN
Türk Hava Kurumu’nun 101’inci kuruluş yıl dönümü 
dolayısıyla Burdur’da anlamlı bir tören düzenlendi.

Cumhuriyet Meydanı’nda bulunan Atatürk Anıtı 
önünde gerçekleştirilen programda, kurumun bir asrı aşan 
köklü geçmişi ve Türk havacılığına sunduğu katkılar bir 
kez daha vurgulandı.

5’TE

4’DE

5’TE

THK 101
YAŞINDA

Kozluca 3 Aylık Hasrete Son Verdi:
 KÖY YENİDEN ECZANESİNE KAVUŞTU

ŞIK TASARIMLAR UYGUN 
FİYATLARLA BULUŞTU3’TE

BURDUR’A YENi SPOR
TESiSLERi MÜJDESİ
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Burdur’un İstas-
yon Caddesi’nde 
devam eden bir 
bina yıkımı 
sırasında iş 
makinasının 
doğal gaz kutusu-
na zarar vermesi 
sonucu kısa süreli 
panik yaşandı.

Burdur’un 
İstasyon Cadde-
si’nde devam eden 
bir bina yıkımı 
sırasında iş 
makinasının doğal 
gaz kutusuna 
zarar vermesi 
sonucu kısa süreli 
panik yaşandı.

Edinilen bilgilere göre, yıkım 
çalışmaları sırasında iş makinası 
doğal gaz kutusuna çarparak patla-
masına neden oldu. Olayın ardından 
büyük korku yaşayan işçiler, durumu 
hemen bölgede görev yapan polis 
ekiplerine bildirdi. Polis ekipleri de 

olay yerine geçerken haber vermesi 
üzerine doğal gaz dağıtım şirketi 
ekipleri de hızla olay yerine sevk 
edildi.

Kısa sürede bölgeye ulaşan 
ekipler, yaptıkları hızlı ve kontrollü 

müdahale ile gaz akışını keserek 
tehlikeyi ortadan kaldırdı. Alınan 
önlemler sayesinde herhangi bir 
yaralanma ya da maddi hasar yaşan-
mazken, olası bir facianın da önüne 
geçilmiş oldu.

Eğitim-Bir-Sen Burdur Şube Başkanı 
Murat Bulut, sendikanın kuruluşunun 
34’üncü yılı dolayısıyla yazılı bir açıkla-
ma yaparak, Eğitim-Bir-Sen’in eğitim 
çalışanlarının hak ve özgürlük mücadele-
sinde önemli bir yere sahip olduğunu 
vurguladı.

Eğitim-Bir-Sen Burdur Şube Başkanı 
Murat Bulut, sendikanın kuruluşunun 
34’üncü yılı dolayısıyla yazılı bir açıklama 
yaparak, Eğitim-Bir-Sen’in eğitim çalışan-
larının hak ve özgürlük mücadelesinde 
önemli bir yere sahip olduğunu vurguladı.

Bulut, Eğitim-Bir-Sen’in 34 yıllık 
geçmişinin emek, dayanışma, özgürlük ve 
adalet mücadelesiyle şekillendiğini 
belirterek, sendikanın bugün yalnızca bir 
sendika değil, aynı zamanda güçlü bir sivil 
toplum hareketi haline geldiğini ifade etti.

Açıklamasında sendikanın kuruluş sürecine de değinen 
Bulut, merhum Mehmet Akif İnan öncülüğünde başlatılan 
bu mücadelenin, zor şartlar altında “Erdemliler Hareketi” 
anlayışıyla yola çıktığını ve kısa sürede Türkiye’nin en etkili 
sendikal yapılarından biri haline geldiğini dile getirdi.

Eğitim-Bir-Sen’in, eğitim çalışanlarının özlük ve mali 
haklarının geliştirilmesinde, özgürlük alanlarının genişletil-
mesinde ve demokratik kazanımların elde edilmesinde 
önemli rol oynadığını belirten Bulut, toplu sözleşme süreç-

lerinden öğretmen atamalarına, müfredat 
düzenlemelerinden ücret iyileştirmelerine 
kadar birçok alanda sendikanın imzası bulun-
duğunu kaydetti.

Ulusal ve uluslararası düzeyde de etkin 
bir duruş sergilediklerini ifade eden Bulut, 
“Eğitim-Bir-Sen yalnızca Türkiye’de değil, 
dünyanın neresinde olursa olsun zulme 
uğrayanların, mağdur ve mazlumların yanın-
da yer almış, küresel ölçekte adalet ve vicdan 
hareketinin bir parçası olmuştur” dedi.

Sendikanın her geçen gün büyüyerek 
yoluna devam ettiğini belirten Bulut, artan üye 
sayısıyla birlikte örgütlü gücün de arttığını 
vurgulayarak, “Yeni yol arkadaşlarımızla daha 
da güçleniyor, kararlı adımlarla yolumuza 
devam ediyoruz” ifadelerini kullandı.

Açıklamasının sonunda sendikanın 
kurucusu Mehmet Akif İnan başta olmak 
üzere hayatını kaybeden tüm öncülere rahmet 

dileyen Bulut, görevde olan yöneticilere ve teşkilat mensup-
larına teşekkür ederek, “Onurlu ve asil mücadelelerle idrak 
ettiğimiz 34’üncü yılımız kutlu olsun. Eğitim-Bir-Sen’imiz 
var olsun” dedi.
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Sahibi ve Sorumlu Yazı İşleri Müdürü: 
Kürşat TUNCEL

Kurucular:
Osman ŞAN - Muharrem TUNCEL

İDARE YERİ ve DİZGİ - BASKI (Yeni Gün Tesisi)
Konak Mah. Uğuz Sok. No: 23/4 - BURDUR

Tel & Fax: 233 38 93

UETS (Elektronik tebligat adresi): 15345 - 43771 - 09430

  Fiyatı: 7 TL.

Kuruluş Tarihi: 1 Eylül 1954 

e-posta:  info@burduryenigun.com

Süreli Yerel Yayın

Abone: 1 Yıllık 4.000 TL.

Sevgili okurlarımı ‘2 kere 2 dört katiyetine’ temin 
etmek isterim ki, ben mücrim, dünyalık makamların en üst 
kademesindeki bir mevkide olmak yerine; ülkemizin en 
küçük köyündeki bir câminin imam-hatibi veya müezzin 
kayyımı olmayı tercih eder ve o köyün büyüklü küçüklü 
tüm mükelle�erini ‘günde 5 vakit camii şerifime gelmeleri-
ni ve farz namazlarını câmi de edâ etmelerini-kılmalarını 
sağlamak için elimden geleni yapardım… Çünkü, bu konu 
da Peygamber Efendimiz Hz. Muhammed (sav) “Bir kimse-
nin câmi de ve cemaatle kıldığı namazın sevabı, evinde ve 
çarşı pazarda kıldığı namazdan 27 derece daha fazla-
dır-sevaptır! O kimse abdestini güzelce alıp, sonra da 
‘sâdece namaz kılmak maksadıyla’ mescide giderse attığı 
her adım sebebiyle bir derece yükselir, bir hatası da silinir” 
buyuruyor! 

Kendim mezunu olmasam-olamasam da mensubu 
olmakla onur duyduğum bir İHL’li olduğum gibi; merhum 
babam ömrü boyunca köyümüz câmisinin FAHRİ imam 
hatipliğini yaptı; 2 ağabeyimden biri İHL ve Yüksek İslâm 
Enstitüsü’nü..; biri ikiz 3 oğlumun 3’ü de İHL’yi bitirdi ki; 
Mevlâ’ya emânet, din gönüllüsü olan 3 oğlumdan birinin 
ikisinin olsun bir din görevlisi olmasını çok istedim! Fakat 
bu nasip olmadı, dolayısıyla da beni üzdü! Ancak, sayıları 
hesaba bile gelmeyecek, esâmileri okunmayacak kadar az 
olan bazı klavyeşörler, siyasîler, sözde tarafsız basın yayın 
organları ve yazarlar; Gölhisar İlçemizin Merkez Ortaokulu 
Öğrencilerinin istekleri, velîlerinin dilekleri doğrultusunda 
ve başlarında öğretmenleri olduğu halde “ŞEHİRLERİN 
KALBİ CÂMİ DE BULUŞALIM!’’ programı kapsamında 

câmiye gitmelerini ve burada velîleri ve câmi cemaati ile buluşma-
larını eleştirmiş, eleştirmekle de kalmayıp uygulamayı da uygulayı-
cıları da yerden yere vurmuşlar!    

HERKES ‘’DİN GÖREVLİSİ OLAMAZ; FAKAT
HERKES DİNİNİN GÖNÜLLÜSÜ’’ OLABİLİR
BİZİM ÖLÜMÜZ DE HOCA İLE DİRİMİZ DE

CÂMİYE… EZANLA GELMEZSEN, SALÂ İLE
GELİRSİN! CÂMİYE… ‘DİKEY’ GELMESZEN 
YATAY VAZİYETTE VE MUTLAKA GELİRSİN
Kİ, BÂZILARINA…. BU BİLE NASİP OLMAZ
CESETLERİNİ KURTLAR KUŞLAR YİYEBİLİR

Hâsılı; yeni doğan bebeklerimizin adını koyarken sağ kulakla-
rına ezan okutup, sol kulaklarına kâmet getirttiğimiz; sünnet, 
nişan, nikâh, düğün, asker uğurlama ve karşılama gibi merâsimler 
de Kur’an okutup dualar yaptırdığımız; kuraklığın hüküm sürdüğü 
dönemlerde istiskâ namazı kıldırıp yağmur duası yaptırdığımız; 
hekimlerden veya ilaçlardan ya da hayatlarından ümit kestiğimiz, 
dolayısıyla da ölüm döşeğinde yatmakta olan hastalarımıza şifa 
ayetlerini veya Yâsin-i Şeri�er okutup dualar yaptırdığımız; kendi-
mizin dahî görmek istemediğimiz, korkup çekindiğimiz, hattâ 
bazen tiksindiğimiz ölülerimizi bile yıkattığımız; defin işlemlerini 
yaptırıp kabre koydurduğumuz, ardından telkin verdirip mevlit ya 
da rahmet okuttuğumuz; hâsılı, doğumumuzdan ölüm ânımıza ve 
kabre konulmamıza kadar, daha sonları da hatimler indirip dualar 
yaptırdığımız; zor zamanlarda hep bizimle olmasını istediğimiz ve 
şu anda aklıma gelmeyen bir çok şeyi yaptırdığımız-yapmasını 
istediğimiz hocalarımız bizim her üzüntümüzü ve sevincimizi 
paylaşıyorlar! Ancak, en küçük bir kusur ya da hataları nedeniyle 
de yerden yere vuruluyorlar! 

Her neyse; ben bu kadar girizgahtan sonra şimdide asıl merâ-
mıma dönmek istiyorum:

Yukarıda da vurgulamaya çalıştığım gibi, Gölhisar Merkez Or- 
taokulu idâreci ve öğretmenleri; öğrencilerini devletin izni, gözeti-
mi ve denetindeki bir kurum ve Gölhisar İlçe Müftülüğüne bağlı 
olan bir camii şerife ve Diyanet İşleri Başkanlığı’nın; İl ve İlçe Millî 
Eğitim Müdürlüğü ile Müftülüğün bilgisi dâhilinde ve çocukların 
sigara, alkol, kumar, uyuşturucu ve ekran bağımlılığı gibi kötü-za-
rarlı alışkanlıklardan ‘kısa bir süreliğine de olsa ve belki de devamlı 
uzaklaştırmak maksadıyla’ öğrencilerini câmiye götürmüş, dolayı-
sıyla da iyi güzel, hayırlı uğurlu şeyler konusunda, yararlı ve zararlı 
şeyler hakkında bilgilendirmişler! Ki, bu öğrenci velîlerinin birkaçı 
uygulamadan memnun kalmasa bile büyük bir çoğunluğu mem- 
nun olmuş ve uygulama sonunda İlçe Müftülüğüne de okul ve 
Millî Eğitim Müdürlüğüne de teşekkür etmişler. Ancak, birkaç ye- 

minli câmi ve cemaat düşmanı, asıl maksadı üzüm yemek olmayıp 
bağcı dövmek olan, yani din diyanet hasımı velî ile basın yayın 
organı ve sosyal medya fenomeni bu uygulamadan rahatsız 
olmuş; Dolayısıyla da hem Gölhisar Müftülüğünden hem Gölhisar 
Merkez Ortaokulu idarecilerinden hem de Millî Eğitim Müdürlü-
ğünden şikâyetçi olmuş… Ve bu şikayetleri değerlendiren Valilik 
de gerekli cevabı vermiş… 

GENEL BAŞKANLARI’NIN ÖLMÜŞ BİR VEKİLİN
MEZARI BAŞINDA İÇKİ İÇMESİNDEN RAHASIZ
DEĞİLLER; AMA, ‘ORTA OKUL ÇOCUKLARININ
CÂMİYE GİTMESİNDEN RAHATSIZ OLMUŞLAR

Hemen herkesin görüp duyduğu ve bildiği gibi, bir siyasî 
partimizin genel başkanı, ölmüş bir milletvekilinin mezarı başında 
içki içmiş, yanındaki bir arkadaşı da bunu o ölmüş vekilin vasiyeti 
olarak lânse etmiş; ancak vekilin vârislerinin avukatı da müvekkili-
nin böyle bir vasiyeti olmadığını hatırlatarak bu açıklamayı yapan 
kişiyi mahkemeye vereceklerini söylemişti! Yani, Genel Başkanları-
nın ölmüş bir milletvekillerinin mezarı başında içki içmesi karşısın-
da seslerini çıkarmayan bir siyasi partinin etkili ve yetkilileri; velîle-
rinin bilgisi ve isteği doğrultusunda, orta okul öğrencilerini bir iki 
saatliğine câmiye götüren okul idâresini ve buna müsaade eden İl 
ve ilçe Millî Eğitim Müdürlüğü hakkında şikâyetçi olmuşlar.

Valilik de söz konusu kişilere gerekli cevabı vermiş…    
  

 Tâceddin Dergâhı
Taceddin AKBAŞ

taceddinakbas@gmail.com

ÇOCUKLARIN, ‘CÂMİLERİN KALBİ’NDE
BULUŞMALARI ‘SİZİ’ NİÇİN BU KADAR

RAHATSIZ EDİYOR BAYLAR BAYANLAR?

Bendeniz de. ‘YA HAYIR SÖYLEYİN YA DA SUSUN 
BAYLAR BAYANLAR! ÇÜNKÜ, HAYIR SÖYLEMEKLE 

MÜKELLEFSİNİZ’’ diyor, herkese saygılar sunuyorum.
******************************************

CÂMİLER ŞÜPHESİZ ALLAH’INDIR (c.c). ÖYLEYSE
ORALARDA YALVARIRKEN, BAŞKASINI KATMAYIN!

Cin Sûresi, âyet 18
NAMAZ İÇİN CÂMİYE GİDERKEN ATTIĞIN HER ADIM

BİR SADAKADIR… Hz. Muhammed (sav)
CÂHİLLER SERBEST AMA BÜTÜN YOLLAR YASAK,

ONLAR MEYDANA HÂKİM, BİZSE CÂMİDE TUTSAK!
Necip Fazıl Kısakürek

BİZİ CÂMİDE VURDULAR! TIPKI HZ. ÖMER GİBİ 
RÜKÛDA, HZ. OSMAN GİBİ RAHLEDE, HZ. ALİ 
GİBİ SECDEDE, BİZİ NAMAZDA VURDULAR. 

EMSALLERİ GİBİ HAİNCE! Anonim
CÂMİ, HUZUR YUVASI, EDEP VE TERBİYE OCAĞI

İLİM VE İRFAN DERGÂHIDIR. O NEDENLE HERKES
CÂMİLERE SAHİP ÇIKMALIDIR! Ömer Kirazlı
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Burdur’da kadın giyim sektörüne yeni 
bir mağaza daha eklendi. Şık ve modern 
tasarımları uygun fiyatlarla buluşturan 
Haki Collection, geçtiğimiz günlerde 
Konak Mahallesi Uğuz Sokak’ta kapıları-
nı açarak hizmet vermeye başladı.

Günlük kombinlerden özel gün 
şıklığına kadar pek çok seçeneğin yer 
aldığı mağaza, modayı ulaşılabilir hale 
getirmeyi hedefliyor. Açıldığı ilk günden 
itibaren ilgi gören Haki Collection, farklı 
yaş gruplarına ve tarzlara hitap eden 
ürün yelpazesiyle dikkat çekiyor.

İşletme sahibi Hatice Kırlı, 
Burdur’un Kemer ilçesinden olduğunu 
belirterek yeni bir başlangıç yapmak için 
bu yola çıktığını söyledi. Kırlı, mağazayı 
açma sürecini şu sözlerle anlattı:

“39 yaşımdan sonra yeni bir 
maceraya atıldık. Kadın giyim üzerine 
herkese hitap etmeye çalıştık. Mağazaya 

giren herkesin kendine ve zevkine uygun 
bir şey bulabileceği bir yer olsun istedik. 
İnşallah başarılı oluruz.”

Mağazada kadın giyimine yönelik 
pantolon ve üst giyim ürünlerinin yanı 
sıra, her iki sezona hitap eden parçalar, 
başörtüsü çeşitleri, dış giyim, günlük 
giyim ve abiye elbiseler de bulunuyor. 
Hem ekonomik hem de göz alıcı alterna-
tifler sunan mağaza, şıklığı uygun fiyatla 
buluşturmayı amaçlıyor.

Kırlı, mağazanın konumunu ise şu 
sözlerle tarif etti: “Konak Mahallesi Uğuz 
Sokak’tayız. Daha kolay bir tabirle 
Burdur’un meşhur Toros Lokantası’nın 
bulunduğu sokaktayız.”

Tarzını yenilemek ve şık kombinleri 
uygun fiyatlarla oluşturmak isteyen 
kadınlar, geçtiğimiz günlerde hizmete 
giren Haki Collection’ı ziyaret edebile-
cek.

Burdur merkeze 
bağlı Kozluca Köyü, 
yaklaşık üç aydır 
yaşanan eczane 
eksikliğinin ardından 
yeniden sağlık 
hizmetine kavuştu. 

Mevcut eczane-
nin Burdur merkeze 
taşınması sonrası 
köyde oluşan boşluk, 
Eczacı Bera Tekin 
Özgür tarafından 
açılan yeni eczane ile 
giderildi.

Burdur merkeze 
bağlı Kozluca Köyü, 
yaklaşık üç aydır 
yaşanan eczane 
eksikliğinin ardından 
yeniden sağlık 
hizmetine kavuştu. 
Mevcut eczanenin 
Burdur merkeze 
taşınması sonrası 
köyde oluşan boşluk, Eczacı Bera 
Tekin Özgür tarafından açılan yeni 
eczane ile giderildi.

Ege Üniversitesi Eczacılık 
Fakültesi mezunu olan Eczacı Bera 
Tekin Özgür, aynı zamanda muhase-

beci Adnan Tekinve öğretmen 
Hanım Tekin’in kızı. Aile Sağlığı 
Merkezi’nin de bulunduğu Kozluca 
Köyü’nde hizmet verecek olan 
eczane, 14 Şubat Cumartesi günü 

düzenlenen törenle 
resmen açıldı.

Açılış törenine köy 
halkının yanı sıra Kozluca 
Köyü Muhtarı, Burdur 
Belediye Başkan Vekili 
Atam Gülcü, CHP İl 
Başkanı Barış Ayten, 
Merkez İlçe Başkanı İlyas 
Divarcı ve yönetim 
kurulu üyeleri, Damızlık 
Sığır Yetiştiricileri Birliği 
Başkanı Kamil Özcan, 
önceki dönem Kozluca 
Belediye Başkanı Şevket 
Aksöz, Bera Tekin 
Özgür’ün eşi, arkadaşları 
ve yakınları katıldı.

Törende yapılan 
konuşmalarda, yeni 
açılan eczanenin Kozluca 
halkına nitelikli sağlık 
hizmeti sunacağı ve 
özellikle yaşlı ve kronik 
hastalar için büyük bir 
kolaylık sağlayacağı 

vurgulandı. Eczanenin hayırlı ve 
uğurlu olması, bol ve bereketli 
kazançlar getirmesi temennisinde 
bulunuldu. Yapılan duanın ardından 
kurdele kesilerek eczane hizmete 
açıldı.

Burdur Mehmet Akif 
Ersoy Üniversitesi (MA-
KÜ)’nde düzenlenen 
çalıştayda akademisyenler 
ve öğrenciler bağımlılıkla 
mücadelede yapılabile-
cekler konusunda bilgi-
lendirildi.

Burdur Mehmet Akif 
Ersoy Üniversitesi 
(MAKÜ) ev sahipliğinde 
düzenlenen ‘Yükseköğre-
tim Kurumlarında Bağım-
lılıkla Mücadelede Yeni 
Yaklaşımlar Çalıştayı’nda 
akademisyenler, uzmanlar 
ve öğrenciler bir araya 
geldi.

Program, Bağımlılıkla 
Mücadele Koordinatörü ve 
Rektör Yardımcısı Prof. Dr. 
Hakan Öner’in açılış konuşma-
sıyla başladı. Açılışta, Prof. Dr. 
Öner, üniversitelerin yalnızca 
akademik bilgi üreten kurumlar 
değil, aynı zamanda gençlerin 
sağlığını ve geleceğini koruma-
da önemli bir sorumluluk 
taşıdığını vurguladı.

“Bağımlılıkla mücadele, 
yasaklarla 
değil; bilinçle kazanılır”

Prof. Dr. Hakan Öner 
konuşmasının devamında; 
“Bağımlılık, çağımızın en sessiz 
ama en güçlü tehditlerinden 

biridir. Üniversitelerin de 
doğrudan sorumlulukları vardır. 
Çünkü üniversiteler sadece 
meslek kazandıran, yalnızca 
bilgi veren kurumlar değildir. 
Üniversiteler, aynı zamanda yön 
veren kurumlardır. Bu çalıştay, 
gençlerimizin geleceğini koruma 
kararlılığımızın somut bir 
göstergesidir. Çünkü biz biliyo-
ruz ki bağımlılıkla mücadele, 
yasaklarla değil; bilinçle kazanı-
lır. Çözüm, gençlerle birlikte 
üretildiğinde kalıcı olur.” 
İfadelerine yer verdi.

Açılışın ardından panel 
oturumlarına geçildi. Panelde, 
Manisa Celal Bayar Üniversitesi 
Öğretim Üyesi Prof. Dr. Beyhan 
Cengiz Özyurt, bağımlılıkların 

risk ve koruyucu 
faktörlerini ele alırken, 
Manisa Celal Bayar 
Üniversitesi Öğretim 
Üyesi Prof. Dr. Derya 
Şaşman Kaylı üniversite 
gençliğinde bağımlılık 
riskleri, sosyal kırılgan-
lıklar ve koruyucu 
dinamikler üzerine 
değerlendirmelerde 
bulundu.

MAKÜ Öğretim 
Üyelerinden Prof. Dr. 
Gökmen Arslan, 
bağımlılıkla mücadele-
de psikolojik sağlamlı-
ğın önemine değinir-

ken, Prof. Dr. Emrah Atay 
fiziksel aktivite ve bağımlılık 
arasındaki ilişkiyi aktardı. Ege 
Üniversitesi Öğretim Üyesi Dr. 
Demet Havaçeliği Atlam ise 
gençlik döneminde alkol ve 
madde kullanımı konusunda 
bilgilendirici bir sunum gerçek-
leştirdi.

Bağımlılıkla mücadelenin 
bilinçlenme ve birlikte üretilecek 
çözümlerle mümkün olduğunun 
vurgulandığı çalıştay, panelistle-
rin sunumlarının ardından 
gerçekleştirilen plaket takdimiy-
le sonra erdi. Konuşmacılara 
plaketleri, Belediye Başkanı 
Yardımcısı Hülya Eraslan ve 
Prof. Dr. Hakan Öner tarafından 
takdim edildi.

Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniver-
sitesi (MAKÜ) bünyesinde kurulan 
Tıp Fakültesinin eğitim programı-
nın 2026-2027 eğitim-öğretim 
döneminde hayata geçirilmesi 
hedefi doğrultusunda, bugün 
“Ulusal Tıp Eğitimi Çalıştayı” 
düzenlenecek. 

MAKÜ Tıp Fakültesinin kurulu-
şunun 30 Haziran 2025 tarihli 
Cumhurbaşkanlığı kararıyla resmi-
yet kazandığı, Yükseköğretim 
Kurulu (YÖK) Yürütme Kurulunun 
27 Ağustos 2025 tarihli toplantısında 
ise fakülte bünyesinde bölüm ve 
anabilim dallarının açılmasının 
uygun bulunduğu bildirildi. 

Üniversite ile Burdur Devlet 
Hastanesi arasında planlanan birlikte 
kullanım protokolü taslağının da 
YÖK Yürütme Kurulunun 5 Kasım 

2025 tarihli toplantısında uygun 
görüldüğü kaydedildi. 

MAKÜ’nün tıp eğitim progra-
mını aktif hale getirmek üzere 
eğitim-öğretim, araştırma, kalite 
güvencesi ve akreditasyon başlıkla-
rında temel çerçeveyi oluşturmayı 
hedeflediği; çalıştayda da Türkiye 
Yeterlikler Çerçevesi (TYÇ) ve 
Çekirdek Eğitim Programı (ÇEP) 
dikkate alınarak programın iç ve dış 
paydaşlarla ele alınacağı belirtildi. 

Çalıştaya Akdeniz Üniversitesi, 
Süleyman Demirel Üniversitesi ve 
Uşak Üniversitesi tıp fakültelerinden 
temsilcilerin yanı sıra Burdur İl 
Sağlık Müdürlüğü, Burdur Devlet 
Hastanesi, Tabip Odası, Baro temsil-
cileri ile Tıp Eğitimi Geliştirme 
Derneği (TEGED) Başkanı’nın 
katılması planlanıyor.

ZAYİ
Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi Sanat ve Tasarım Fakültesi Çizgi 

Film ve Animasyon bölümünden almış olduğum Öğrenci Kimlik Kartımı 
kaybettim. Yenisini alacağımdan eskisi hükümsüzdür.

Nehir HACIAHMETOĞLU

ŞIK TASARIMLAR UYGUN FİYATLARLA BULUŞTU

Kozluca 3 Aylık Hasrete Son Verdi:
 KÖY YENİDEN ECZANESİNE KAVUŞTU

MAKÜ’de Bağımlılıkla Mücadele Çalıştayı: 

“ÇÖZÜM YASAKLA DEĞİL, BİLİNÇLE”
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Burdur’un Bucak ilçesi geçtiğimiz Pazar 
günü öğle saatlerinde gelen acı haberle 
sarsıldı. Saat 12.30 sıralarında Bucak-Koca-
aliler yolu Pamucak mevkiinde meydana 
gelen trafik kazası, iki gencin hayallerini 
yarım bıraktı.

Gençlerin ölüm haberi ilçede büyük bir 
hüzne neden olurken, sosyal medyada da 
binlerce kişi taziye mesajları paylaştı. Meh- 
met ve Ceyda Çelen çiftinden geriye kalan 
anılar ve yarım kalmış hayaller, kazanın 
vahametini bir kez daha gözler önüne serdi.

Genç Çifti Ölüm Bile Ayıramadı: 
Bucak’taYürek Yakan Kaza

Burdur’un Bucak ilçesi, geçtiğimiz 
Pazar günü öğle saatlerinde Pamucak 
mevkiinden gelen kahredici bir haberle yasa 
boğuldu. 

Saat 12.30 sıralarında Bucak-Kocaaliler 
yolu üzerinde meydana gelen trafik kazası, 
henüz hayatlarının baharında olan ve 
birbirlerine doyamayan genç bir çifti hayat-
tan kopardı. 

23 yaşındaki Mehmet Çelen idaresinde-
ki 07 AOF 213 plakalı Tofaş marka otomobil 
ile Necati A. yönetimindeki minibüsün kafa 
kafaya çarpışması sonucu, kaza mahalli 
adeta bir can pazarına döndü.

Mehmet ve Ceyda: Bir 
Aşk Hikayesi Yarım Kaldı

Kazanın en acı karesi ise hurdaya dönen 
Tofaş marka otomobilin içindeydi. Aracın 
sürücüsü olan Mehmet Çelen (23) ve yanın-
da yolcu olarak bulunan eşi Ceyda Çelen 
(23), çarpışmanın şiddetiyle olay yerinde 
hayatlarını kaybetti. Henüz 23 yaşında olan 

genç evli çiftin, hayat yolculuğuna beraber 
devam etme hayalleri bu feci kazayla son 
buldu. Olay yerine gelen ekipler, genç çiftin 
cansız bedenlerini yan yana bulduğunda 
gözyaşlarını tutamadı.

Minibüsteki 4 Yaralı Hastaneye Kaldırıldı
Çarpışmanın diğer tarafında yer alan 15 

ADK 137 plakalı minibüste de durum ağırdı. 
Minibüs sürücüsü 58 yaşındaki Necati A. ile 
araçta bulunan yolcular Ayşegül U., Ertuğrul 
Efe D. ve Hacer Ö. kazada yaralandı.

 İhbar üzerine bölgeye hızla sevk edilen 
itfaiye, jandarma ve sağlık ekipleri yaralılara 
ilk müdahaleyi kaza yerinde yaptı. Yaralılar, 
ambulanslarla ivedilikle Bucak Devlet Has- 
tanesine sevk edilerek tedavi altına alındı.

Yol Savaş Alanına Döndü, 
İnceleme Başlatıldı

Feci kaza sonrası Bucak-Kocaaliler yolu 
uzun süre trafiğe kapalı kaldı. Ekiplerin titiz 
çalışmaları sonucu genç çiftin cenazeleri 
otopsi yapılmak üzere morga kaldırılırken, 
demir yığınına dönen araçların yoldan 
çekilmesiyle trafik normale döndü. Jandar-
ma ekipleri, kazanın oluş sebebine dair geniş 
çaplı bir tahkikat başlattı.

Bucak Yasta: "Gencecik Fidanlar Soldu"
Kazayı duyan çevre sakinleri ve genç 

çiftin yakınları olay yerine akın etti. Gençle-
rin ölüm haberi ilçede büyük bir hüzne 
neden olurken, sosyal medyada da binlerce 
kişi taziye mesajları paylaştı. Mehmet ve 
Ceyda Çelen çiftinden geriye kalan anılar ve 
yarım kalmış hayaller, kazanın vahametini 
bir kez daha gözler önüne serdi.

AK Parti Burdur İl Başka-
nı Mustafa Özboyacı, 
şehre kazandırılacak yeni 
spor tesisleri için müjdeyi 
verdi. Şubat sonunda 
ihaleye çıkılacak projeler-
den hem öğrenciler hem 
de mahalleli faydalana-
cak!

Burdur’da gençlerin 
sporla buluşması ve eğitim 
kalitesinin artırılması 
yönündeki yatırımlara bir 
yenisi daha ekleniyor. AK 
Parti Burdur İl Başkanı 
Mustafa Özboyacı, il 
genelinde yapılması 
planlanan spor tesislerinde 
kritik bir aşamaya gelindi-
ğini ve ihale sürecinin 
şubat ayı sonunda başlaya-
cağını duyurdu.

İki Okula "Semt Tipi" 
Spor Salonu

Başkan Özboyacı’nın 
sosyal medya üzerinden 
yaptığı açıklamaya göre, 
Gençlik ve Spor Bakanı 
Sayın Osman Aşkın Bak'ın 

talimatları doğrultusunda 
yatırım programına alınan 
projeler netleşti. Bu 
kapsamda;

Recep Tayyip Erdoğan 
Anadolu İmam Hatip 
Lisesi bünyesine,

Kayışzade Hafız 
Osman Ortaokulu bünye-
sine modern "Semt Tipi 
Spor Salonları" inşa 
edilecek.

Ayrıca, Anadolu 
İmam Hatip Lisesi’ne 
kazandırılacak olan Açık 
Alan Spor Tesisleri ile 
öğrencilerin spor yapma 
imkanları en üst seviyeye 
çıkarılacak.

Şubat Sonunda İhale 
Süreci Başlıyor

Yatırımların takvimi 
hakkında da bilgi veren 
Özboyacı, Şubat ayı 
sonunda Spor Toto Teşkilat 
Başkanlığı ile resmi 
sözleşmelerin imzalanaca-
ğını belirtti. İmzaların 
ardından projeler hızla 
ihale aşamasına geçecek ve 

kısa sürede ilk kazmanın 
vurulması hedeflenecek.

Sadece Öğrenciler 
Değil, Mahalleli de 
Faydalanacak

Projelerin en dikkat 
çeken yönü ise tesislerin 
tüm halka açık olması. 
Başkan Özboyacı, bu spor 
salonlarının sadece okul 
saatlerinde değil, okul dışı 
zamanlarda da mahalle 
halkı tarafından aktif 
olarak kullanılabileceğini 
vurguladı. Bu sayede 
sporun Burdur genelinde 
bir yaşam kültürü haline 
gelmesi amaçlanıyor.

"Hayırlı Olsun Burdur"
Eğitimle birlikte sporu 

her zaman önceliklendir-
diklerini ifade eden Mus- 
tafa Özboyacı, "Gençleri-
miz için yatırımlarımız hız 
kesmeden devam edecek. 
Şehrimize ve eğitim 
camiamıza hayırlı olsun" 
diyerek sözlerini noktala-
dı.

AK Parti Burdur Milletve-
kili Adem Korkmaz, 
sanayi esnafıyla kahvaltı-
da buluştu. Esnafın talep 
ve önerilerini tek tek not 
eden Korkmaz, bölge 
ekonomisinin kalbinde 
önemli mesajlar verdi.

Burdur’da siyasetin 
kalbi bu sabah sanayi 
sitesinde attı. AK Parti 
Burdur Milletvekili Adem 
Korkmaz, beraberindeki 
heyetle birlikte sanayi 
esnafının sofrasına konuk 
oldu. Samimi bir atmosfer-
de gerçekleşen kahvaltı 
programında, esnafın 
beklentileri ve sektörün 
geleceği konuşuldu.

Heyet Tam Kadro 
Sahadaydı

Milletvekili Korkmaz’a 

bu önemli buluşmada; İl 
Başkan Vekili Veli Sipahi, 
Merkez İlçe Başkanı 
Hüseyin Okan, Belediye 
Meclis Üyeleri ve Oda 
Başkanları eşlik etti. 
Esnafın yoğun ilgi göster-
diği programda, sadece 
protokol konuşmaları 
değil, dertleşme ve çözüm 
odaklı istişareler ön plana 
çıktı.

"Esnafımız Ekonominin 
Bel Kemiğidir"

Buluşmanın ardından 
sosyal medya hesabından 
paylaşımda bulunan Adem 
Korkmaz, sanayi esnafının 
bölge ekonomisine sağladı-
ğı katkının altını çizdi. 
Korkmaz, esnafın talepleri-
ni bizzat dinlemenin 
önemine vurgu yaparak şu 
ifadeleri kullandı:

"Sektörün mevcut 
durumu üzerine verimli 
istişareler gerçekleştirdik. 
Esnafımızın önerileri ve 
beklentileri bizim için yol 
göstericidir. Misafirperver-
liklerinden dolayı tüm 
sanayi emekçilerimize 
teşekkür ediyorum."

Talepler Tek 
Tek Not Edildi

Programda esnaflar; 
maliyetler, sanayi sitesinin 
altyapısı ve ticari faaliyet-
lerdeki beklentilerini dile 
getirme fırsatı buldu. Mil- 
letvekili Korkmaz ve bera- 
berindeki heyetin, iletilen 
her bir talebi titizlikle not 
alması ve çözüm noktasın-
da takipçi olacaklarını 
belirtmesi esnaf tarafından 
memnuniyetle karşılandı.

Burdur’da oynanan 
Türkiye Hentbol 2’nci Ligi 
karşılaşmasında yaşanan 
talihsiz bir çarpışma, 
salonda kısa süreli panik 
yaşanmasına neden oldu.

Burdur Merkez Spor 
Salonu’nda Burdur Gençlik 
ve Spor Kulübü ile TED 
Ankara Kolejliler arasında 
oynanan karşılaşmanın 
ikinci yarısında, bir pozis-
yon sırasında TED Ankara 
Kolejliler oyuncusu Ömer 
Kağan Erdim, rakibiyle çarpışarak yerde kaldı.

Olayın ardından sahaya giren sağlık 
ekipleri tarafından ilk müdahalesi yapılan 
Erdim, kaburga kemiğinde kırık olabileceği 
şüphesiyle ambulansla Burdur Devlet Hasta-
nesi’ne kaldırıldı. Yapılan kontrollerde sporcu-

nun kaburgasında herhangi bir kırığa rastlan-
madığı öğrenildi.

Yaşanan olay sonrası karşılaşma kaldığı 
yerden devam ederken, mücadeleyi Burdur 
Gençlik ve Spor Kulübü 33-29’luk skorla 
kazandı. 

MİLLETVEKİLİ KORKMAZ, ESNAFIN NABZINI TUTTU

ESNAF KONUŞTU, KORKMAZ NOT ALDI
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Türk Hava Kurumu’nun (THK) 101’inci 
kuruluş yıl dönümü dolayısıyla Burdur’da 
çelenk sunma töreni düzenlendi. Tören, 
Burdur Cumhuriyet Meydanı’ndaki Atatürk 
Anıtı’nda gerçekleştirildi.

Törene Türk Hava Kurumu Burdur Şube 
Başkanı Alaettin Kalkan, şube çalışanları ile 
Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi 
(MAKÜ) bünyesinde faaliyet gösteren Genç 
Kanatlar Topluluğu öğrencileri katıldı. 
Atatürk Anıtı’na çelenk sunulmasının ardın-
dan saygı duruşunda bulunuldu ve İstiklal 
Marşı okundu.

Törende konuşan Alaettin Kalkan, 
THK’nin 101 yıllık köklü geçmişine dikkat 
çekerek, kurumun bugüne kadar milli 
bütçeden herhangi bir destek almadan 

faaliyetlerini sürdürdüğünü vurguladı. 
Kalkan, “16 Şubat 1925’te Gazi Mustafa 
Kemal Atatürk’ün öncülüğünde kurulan Türk 
Hava Kurumu, bugün 101’inci yılını kutluyor. 
Kurumumuz, 300’den fazla şubesi ve özverili 
personeliyle havacılık sektörüne hizmet 
etmeye devam ediyor” dedi.

Kalkan ayrıca Türk Hava Kurumu 
Üniversitesi hakkında da bilgi vererek, 
“Üniversitemizde 4 bine yakın öğrencimiz 
pilotluk başta olmak üzere havacılığın birçok 
alanında eğitim alıyor ve sektöre nitelikli 
personel olarak kazandırılıyor” ifadelerini 
kullandı.

Burdur’da düzenlenen tören, THK’nin 
Türkiye’de havacılığın gelişimine yaptığı 
katkıların bir kez daha hatırlanmasına vesile 
oldu.

Bankacılık Düzenleme ve Denetleme 
Kurulu (BDDK) ve FinTürk verileri, 
Türkiye genelinde konut kredisi kulla-
nan vatandaşların borç ödeme disiplini-
nin oldukça yüksek olduğunu ortaya 
koydu. Aralık 2025 itibarıyla Türkiye’de 
konut kredilerinde takibe düşme oranı 
yalnızca %0,17 olarak kaydedilirken, 
iller bazında hazırlanan tabloda Burdur 
dikkat çeken şehirler arasında yer aldı.

İller arası karşılaştırmada Burdur, 
%0,02’lik takibe düşme oranıyla Türki-
ye’nin en borcuna sadık illerinden biri 
oldu. Bu oran, Türkiye ortalamasının çok 
altında kalırken, Burdur’daki konut 
kredisi kullanan vatandaşların ödemeleri-
ni büyük ölçüde zamanında yaptığını 
gösterdi.

Verilere göre Türkiye’de konut 
kredilerinde en düşük takibe düşme 
oranına sahip iller şu şekilde sıralandı:

Bingöl: %0,00
Ardahan: %0,01
Burdur: %0,02
Yalova: %0,03
Ağrı: %0,03
Bu tablo, Burdur’un finansal güveni-

lirlik açısından Türkiye ortalamasının çok 
üzerinde bir performans sergilediğini 
ortaya koydu.

Üç büyükşehirde 
oranlar ortalama seviyede

Konut kredisi hacminin büyük 
bölümünü barındıran metropollerde ise 
yüksek bakiye tutarlarına rağmen takip 

oranları ülke ortalamasına yakın gerçek-
leşti.

İstanbul, 197,4 milyar TL’lik konut 
kredisi bakiyesiyle ilk sırada yer alırken 
takip oranı %0,16 oldu.

Ankara’da bakiye 91,9 milyar TL’ye 
ulaşırken oran %0,11 olarak kaydedildi.

İzmir’de ise 49,3 milyar TL’lik bakiye 
bulunurken takip oranı %0,17 oldu.

Depremden etkilenen iller
2023 yılında yaşanan depremlerden 

etkilenen illerde konut kredilerinde takibe 
düşme oranları ülke ortalamasının 
üzerine çıksa da hâlâ %1’in altında kaldı.

Adıyaman’da oran %0,60,
Hatay’da %0,54,
Kahramanmaraş’ta ise %0,45 olarak 

belirlendi.

Kredi hacmi hızla büyüyor
2026 yılının ilk beş haftasında 

Türkiye’de tüketici kredileri hacmi 
yaklaşık 117 milyar TL artarak 2 trilyon 
998 milyar TL’ye ulaştı. Bunun 695,5 
milyar TL’lik bölümünü konut kredileri 
oluştururken, konutun toplam içindeki 
payı %23 olarak hesaplandı.

Uzmanlar, konut kredilerinde takibe 
düşme oranlarının düşük kalmasını, konu- 
tun güçlü bir teminat olması ve kredi kulla- 
nan kesimin ödeme gücünün görece yüksek 
olmasıyla açıklıyor. Burdur’un bu tabloda 
en güvenilir iller arasında yer alması ise ken- 
tin finansal disiplinini ve ekonomik istikrarı-
nı ortaya koyan önemli bir gösterge olarak 
değerlendiriliyor.

Burdur Oto Tamirciler Esnaf Odası’nın 
seçimli olağan genel kurul toplantısı 
yapıldı. 3 adayın başkanlık için yarıştı-
ğı genel kurulda seçimi Mehmet Çetin 
ve yönetimi kazandı.

Genel kurulda başkanlık için Yunus 
Demir, Taner Şahin ve Mehmet Çetin 
yarıştı. İlçe Seçim Kurulu gözetiminde 
yapılan seçimlerde oy verme işlemi saat 
17.00’de sandıkların açılmasıyla tamam-
landı.

Toplam 366 üyenin bulunduğu 
odada 339 üye oy kullandı, 5 oy geçersiz 
sayıldı. Yapılan sayım sonucunda 
Mehmet Çetin 129 oy alarak Burdur Oto 
Tamirciler Esnaf Odası Başkanı seçildi. 
Diğer adaylardan Yunus Demir 113 oy, 
Taner Şahin ise 92 oy aldı.

Genel kurula, Burdur Esnaf ve 
Sanatkârlar Odaları Birliği (BESOB) 
Başkanı Metin Sipahi de katıldı. Divan 
Başkanlığı görevini üstlenen Sipahi, 
yaptığı konuşmada, görev süresi boyun-
ca yaptığı hizmetlerden dolayı mevcut 
başkan Yunus Demir’e teşekkür plaketi 
takdim etti. Ayrıca mesleği bırakan eski 
ustalar için hazırlanan plaketler de oda 
başkanlarıyla birlikte sahiplerine verildi.

Seçimin ardından açıklama yapan 
BESOB Başkanı Metin Sipahi, “Üç 
listenin yarıştığı seçimli genel kurulda 
başkanlığa seçilen Mehmet Çetin ve 
yönetimine hayırlı olsun dileklerimi 
iletiyorum. Burdur’umuza, esnaf ve 
sanatkârlarımıza hayırlı olmasını diliyo-
rum. Biz büyük bir aileyiz” ifadelerini 
kullandı.

Ülkü Ocakları Burdur İl Başkanlığı, Türk 
gençliğinin eğitimine katkı sunmak amacıyla 
geliştirilen ÜOUZEM (Ülkü Ocakları Uzak-
tan Eğitim Merkezi) lisans kartlarını öğrenci-
lere tanıttı ve dağıtımını gerçekleştirdi.

Bu kapsamda Ercan Akın Fen 
Lisesi 12. sınıf öğrencileriyle bir araya 
gelen Ülkü Ocakları Burdur İl Başkanlı-
ğı yetkilileri, ÜOUZEM sistemi hakkın-
da bilgilendirme yaparak öğrencilere 
uzaktan eğitim platformunun sunduğu 
imkanları anlattı. Programda, üniversi-
te sınavına hazırlanan öğrencilere 
yönelik dĳital ders içerikleri, deneme 
sınavları ve konu anlatımları hakkında 
bilgi verildi.

Etkinlikte konuşan Ülkü Ocakları 
Burdur İl Başkanı Emre Ünlü ve 
yönetim temsilcileri, gençlerin eğitimi-
ne verilen desteğin süreceğini belirte-
rek, “Gençlerimizin eğitim yolculuğun-

da yanlarında olmaya devam edeceğiz” 
mesajını paylaştı.

Program sonunda öğrencilere ÜOUZEM 
lisans kartları dağıtılırken, öğrencilere eğitim 
hayatlarında başarı dileklerinde bulunuldu.

BURDUR’DA ANLAMLI TÖREN

THK 101
YAŞINDA

BURDUR’DA 
ÖĞRENCİLERE 

UZAKTAN 
EĞİTİM KARTI 

DAĞITILDI

BURDUR ÜLKÜ OCAKLARI’NDAN EĞİTİM HAMLESİ
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GÜNDEM

Burdur’un Karamanlı ilçesinde 
bulunan ve son yıllarda kuraklık 
nedeniyle tamamen kuruyan 
Karataş Gölü, bu kış etkili olan 
yağışlarla birlikte yeniden su 
tutmaya başladı. Bir zamanlar bölge 
halkının geçim kaynağı olan ve 
yüzlerce kuş türüne ev sahipliği 
yapan gölün canlanması, Karaman-
lı’da büyük sevinç yarattı.

Kuraklık nedeniyle uzun 
süredir yalnızca çatlamış toprakla-

rın kaldığı Karataş Gölü, geçmişte 
12 farklı balık türüne ve 122 çeşit 
kuş türüne yaşam alanı sunuyordu. 
Özellikle göçmen kuşlar için hayati 
öneme sahip olan gölün kuruması, 
hem ekosistemi hem de yöre halkını 
derinden etkilemişti.

Bu yıl kış aylarında artan 
yağışlarla birlikte göle yeniden su 
akışı başladı. Karamanlı Belediye 
Başkanı Fatih Selimoğlu, gölün 
yeniden canlanmaya başladığını 

müjdeleyerek belediye ekiplerinin 
sahada yoğun çalışma yürüttüğünü 
açıkladı.

Başkan Selimoğlu yaptığı 
açıklamada, “Allah’a şükürler olsun 
Karataş Gölümüze su dolmaya 
başladı. Allah yağışların bereketini 
artırsın inşallah” ifadelerini kullandı.

Gölü besleyen su yollarının 
açılması için ekiplerin gece gündüz 
sahada olduğunu belirten Selimoğlu, 
Karataş’a gelen dereler, tıkanan 

köprüler, Dereköy ve Yay- la’dan 
gelen su güzergâhları ile barajdan 
göle ulaşan tüm hatlarda temizlik ve 
düzenleme çalışmalarının aralıksız 
sürdüğünü vurguladı.

Öte yandan vatandaşlar da 
gölün yeniden kuruma tehlikesiyle 
karşı karşıya kalmaması için 
bölgede yapılan vahşi sulamanın 
önüne geçilmesi gerektiğini dile 
getirerek, kalıcı önlemler alınmasını 
istedi.

Meteoroloji'den Burdur için 
korkutan veriler! 10-13 Şubat 
tarihleri arasında şehre adeta 
yağmur yağmadı, boşaldı. Merkez, 
Bucak ve Gölhisar’da rekor 
seviyeye ulaşıldı. İşte detaylar...

Burdur, 2026 Şubat ayının ilk 
yarısını adeta bir "su savaşıyla" 
geçiriyor. Çevre, Şehircilik ve İklim 
Değişikliği Bakanlığı Meteoroloji 
Genel Müdürlüğü’nden gelen son 
veriler, şehrin üzerine düşen yağış 
miktarının tehlikeli boyutlara ulaş- 
tığını gözler önüne serdi. 4 günlük 
süreçte bazı bölgelerde metrekare-
ye düşen yağış miktarı yıllık 
ortalamaları zorladı.

Bucak ve Karacaören 
"Rekora" Koştu

Listenin zirvesinde tartışmasız 

Bucak ilçesi yer alıyor. Karacaören, 
Kızılkaya, Pamucak ve Seydiköy 
bölgelerini kapsayan ölçümlerde,  
4 günlük toplam yağış tam 238,8 
kilogram olarak kaydedildi. 
Özellikle Karacaören bölgesine 
düşen devasa kütle, yerel tarım 
alanlarında su baskını riskini 
doruğa çıkardı.

Merkez ve Gölhisar’da 
Benzer Tablo

Şehir merkezi ve Gölhisar 
ilçesi de yağıştan en çok nasibini 
alan bölgeler arasında. Gölhisar 
(Merkez ve Elmalı) toplamda 164,7 
kilogram yağış alırken, Burdur 
Merkez (Üniversite, göl ve yayla-
lar dahil) 164,5 kilogram ile adeta 
sular altında kaldı. 

Yeşilova ise Salda ve çevresin-
deki yoğun yağışlarla 161,1 kilog-

ram seviyesine ulaştı.

Burdur’da İlçe İlçe
4 Günlük Yağış Toplamları

Meteoroloji Genel Müdürlü-
ğü’nün resmi verilerine göre tüm 
ilçelerin 4 günlük toplam yağış 
miktarları şu şekilde gerçekleşti:

Uzmanlar Uyarıyor: 
Toprak Suya Doydu!

Meteoroloji uzmanları, yağışla-
rın bu denli yoğun olması nedeniy-
le toprağın emme kapasitesini 
yitirdiğine dikkat çekiyor. Özellikle 
dere yataklarına yakın yerleşim 
yerlerinde ve düşük rakımlı tarım 
arazilerinde sel riskinin devam 
ettiği belirtiliyor. Vatandaşların 
ulaşımda yaşanabilecek aksamalara 
ve ani su baskınlarına karşı tedbirli 
olmaları istendi.

BURDUR'UN YAĞIŞ
KARNESİ ÇIKTI!

✒ Yıllardır kuraklığın 
izlerini taşıyan 
Burdur’un Karamanlı 
ilçesindeki Karataş 
Gölü, bu kış etkili olan 
yağışlarla birlikte 
yeniden umut verdi. 
✒ Uzun süre çatlamış 
toprak görüntüsüyle 
hafızalara kazınan 
gölün tekrar su tutma-
ya başlaması, hem ilçe 
halkını hem de doğase-
verleri sevindirdi. 
✒ Bir dönem balıkçı-
lıkla geçimini sağlayan 
vatandaşların ve 
yüzlerce kuş türünün 
yaşam alanı olan 
Karataş Gölü’nün 
yeniden canlanması, 
bölge adına umut 
verici bir gelişme 
olarak değerlendirili-
yor.

HANGİ İLÇE NE KADAR YAĞIŞ ALDI?

 KURAKLIĞA YENİK DÜŞMÜŞTÜ!..

KARATAŞ GÖLÜ 
YENİDEN
SU TUTMAYA 
BAŞLADI

KARATAŞ GÖLÜ 
YENİDEN
SU TUTMAYA 
BAŞLADI


